Pfesun vzorec nad usek, kde se s nim pocita:

1 vzorec zlstane nevyuZity

o

Q=mec(-t) Q=ml /
Q=mc(t,-t) Q=ml /
Q= m.c.(tz - t]) Q=ml
Presun k déjam nazvy, voda 100°C — para130°C ~ Q=mc(t)  Q=ml
nad tseky spravné vzorce: s by it e B
yiep ; voda 50°C . para 100°C  Q=mc(tt)  Q=ml
led 0°C - voda 30°C Q=m.c.(t,t) Q=ml
DEJ: e
—
DEJ: DEJ:
Spocti teplo potfebné k pfeméné 2 kg led 0°C —> voda 5°C
N krouhluj, zde j hodnoty z tabulek: .
ezaokKrouniuj, Zzae Jsou hodnoty z tabule Cuoda = 4'2 k.]/kg C
lea = 334 kl/kg
1. krok - DEJ 2. krok - DEJ
pfeméni 2 kg ‘C—>2 kg € pfemeéni 2 kg °C—>2 kg e
Q= =
Q = = . iof )
Q] = k_l — k.]
K je tfeba teplo kJ. K je treba teplo kJ.
Celkem na pfeménu 2 kg led 0°C —> voda 20°C potfebujeme teplo + = kJ
SeLIVEWORKSHEETS e-mail: hrodek@zsseifertova.ji.cz



